


Dědečkova dílna

GAF, s.r.o. Včelařství Skalických

Zapojené organizace:

Brašnářství HemrCesta pro rodinu, z.ú.



Dědečkova dílna je volnočasový kroužek pro všechny děti do 15 let, který
probíhal ve spolupráci s organizací Cesta pro rodinu, z.ú. v Žamberku. V
rámci kroužku si děti vyzkoušely pracovat s mnoha materiály, zajímavým
nářadím a naučily se používat různé přístroje.

O projektu:



Hodnocení projektu:

„Celoroční zájmová aktivita "Dědečkova dílna" patří mezi velmi populární a oblíbený zájmový kroužek. Jeho 
nabídkou jsme se trefili do poptávky po činnostech zaměřených na ´kluky´ a na ´rukodělné činnosti´. Aktivitu 
hodnotíme velmi pozitivně a máme velmi pozitivní reakce i ze strany rodičů a dětí. Velkou radost nám dělá také 
spojení lektora s dobrovolníkem, kdy nápady a činnosti v kroužku přináší náš dobrovolník ´dědeček´ Jirka 
Prokopec, který je velkou inspirací a vzorem pro děti i pro nás. Nepříjemností bylo období spojené se zákazem 
činnosti kroužku z důvodu vládních proticovidových opatření. Díky tomu jsme měli možnost se naučit pracovat v 
online prostředí. Vyzkoušeli jsme si však, že toto není způsob, který bychom chtěli v budoucnu rozvíjet a využívat, 
protože vzhledem k náplni kroužku není vhodný ani přínosný. Díky exkurzím a navázané spolupráci s firemním 
sektorem jsme získali nové partnery a podporovatele a v této spolupráci chceme pokračovat i nadále a rozvíjet ji. 
Dlouhodobá udržitelnost zájmových aktivit pro děti je pro nás velké téma, a proto se snažíme hledat další zdroje 
a možnosti podpory, abychom mohli naši nabídku zachovat. Pokud by podpora ze strany MAS byla možná i v 
budoucnu, určitě ji rádi využijeme a budeme se o ni ucházet, byla pro nás velkým přínosem.“
Lucie Malá, Cesta pro rodinu, z.ú.









Výstupy:
3 exkurze: Brašnářství Hemrlík, Rokytnice v Orlických horách

GAF, s.r.o., Žamberk
Včelařství Skalických, Kameničná

Realizace zájmového kroužku po dobu 3 školních let, částečně distanční formou
4x sdílení zkušeností 
Příklad dobré praxe

Celková hodnota projektu cca 180 000 Kč

Co v rámci projektu vzniklo:
Dostupný zájmový kroužek pro děti do 15 let zaměřený na rozvoj technických dovedností 

a manuální zručnosti dětí
Přiblížení světa techniky atraktivní zájmovou činností
Naplnění poptávky po volnočasovém kroužku zaměřeném na manuální práci
Rozvoj schopností a dovedností dětí pro jejich budoucí povolání, či běžný život
Rozvoj profesních kompetencí pracovníků ve vzdělávání
Sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe s ostatními pracovníky ve vzdělávání
















